
الحسابات الٌإقتصادية الجزائرية نظام تقديم :الثاني المحور
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            : 

TCRt=(IVOLt-IVOLt-1)/(IVOLt-1).100 

 -IP  :           

       : 

IP=(ΣQ1.P1/ΣQ1.P0).100 

             : 

Tit=(IPt-IPt-1/IPt-1).100 

         : 

IP=(IVAL/IVOL).100

 : تطبيقي مثال
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-01    12 

IVAL=(Σ Q1.P1/ΣQ0.P0).100 

IVAL01=(1800.900/1500.600).100 



=(1.620.200/900.000).100 

IVAL01=180% 

IVAL02=(1500.600/1200.450).100 

=( 900.000/540.000).100 

IVAL02=166,66% 

 12 الحجم مؤشر حساب 02-

IVOL=(ΣQ1.P0/ΣQ0.P0).100 

IVOL01=( 1800.600/1500.600).100 

=(1.080.000/900.000).100 

IVOL01=120% 

IVOL02=(1500.450/1200.450).100 

=(675.000/540.000).100 

IVOL02=125% 

IP -03 السعر مؤشر حساب 
IP=(ΣQ1.P1/ΣQ1.P0).100 

IP01=(1800.900/1800.600).100 

=(1.620.000/1.080.000).100 

IP01=150% 

IP02=(1500.600/1500.450).100 

= (900.000/670.000).100 

IP02=133.33% 

 : السعر مؤشر لحساب ثانية طريقة
IP01=(ΣIVAL01/ΣIVOl01)/100 

=(180/120).100 

IP01=150" 

IP02=(ΣIVQL02/ΣIVOL02).100 

= (166.66/125).100 

IP02=133.33% 
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